

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ксюшенька 3

Жизнь Ксюши продолжалась. Также день за днем Госпожа сдавала ее в аренду разным Заказчикам-извращенцам, а ей приходилось всех обслуживать. Прошел год. За это время Ксюшенька заработала много денег для Госпожи.

«Ты моя умница, моя шлюшка, пришло время сделать тебе настоящую женскую грудь, я думаю она быстро окупится» — сказала Госпожа.

«Вот это да» — подумала я — «Настоящая женская грудь, большая, я теперь буду настоящей женщиной, волосы уже отросли свои, стали длинные, а теперь еще и грудь. Я буду секси блондиночкой с большим бюстом, с длинными распущенными волосами.

«Завтра в клинику на операцию, я уже обо всем договорилась» — бросила мне Госпожа уходя из комнаты — «... и подготовься, перед операцией обслужишь врачей, они тогда сделают хорошую скидку». Как всегда я стала подготавливать свою попку, личико и тело к привычной уже для меня работе шлюхой.

Прошла операция, швы зажили, меня выписали из клиники. Вот я в квартире Госпожи, перед зеркалом и многочисленными камерами, рассматриваю и не узнаю себя. Вот это Буфера, размера четвертого, быть может, даже пятого. Я так увлеклась, что не заметила, как вошла Госпожа. «От заказчиков теперь не будет отбоя!» — радостно крикнула Госпожа шлепнув плеткой меня по попке — «... Хватит крутиться перед зеркалом, через два часа будь готова, приеду клиенты, не разочаруй их. Сразу скажу, готовься к худшему, тебе надо будет удовлетворить где то человек 15, там будут и женщины, но конечно же мужчин больше». Сказав это, она бросила передо мною пакет с одеждою и косметикой и ушла.

Прошло два часа... я стояла перед зеркалом: Я — великолепна, настоящая женщина, настоящая шлюха, блядь, я уже ждала гостей, желая разнузданного секса, жаждала чтобы из меня толпа мужчин и женщин сделали потаскуху, пуская меня по кругу, и просто трахая меня все вместе, во все мои дырочки, лапали меня во всех местах, сжимали мою новую грудь, ебли промеж сисек, кончали на мое тело, заливая меня всю спермою.

Входная дверь открылась и один за другим в комнату входили голые мужчины и женщины, как же их много. Они стали окружать меня, глупышки, как будто бы я собиралась убежать... Нет, мне наоборот хотелось ебли, чтобы меня вздрючили до потери сознания. Как же мне было приятно наблюдать, что у мужиков мгновенно члены приняли боевую позу от моего вида. Они стояли и рассматривали меня молча. Не выдержав, я упала на колени без всяких команд и стала по очереди заглатывать пенисы мужиков, одновременно лаская члены и пизденки близ стоящих руками.

Из опыта я уже знала, что многим нравится когда выделяется много слюнки, а во время горлового миньета она течет ручьем. Я не стесняюсь оплевывала члены и продолжала скользить по ним губами, плевала себе на руки, и терла ими хуи и пизденки. Через пять минут у всей толпы половые органы были мокрыми дальше не куда. Я же понимала, что помимо того, что я доставляю им удовольствие, мне потом будет легче. Чем больше слюнок, тем моей попке будет легче. Меня иногда трахали на сухо (в наказание, или просто глумились) — это очень больно. Поэтому я старалась как никогда тщательно обсасывая половые органы 12 мужикам и 4 женщинам. Я уверена, что если их Хуи будут сухими, меня отсюда повезут в больницу штопать жопу, а так думаю она выдержит.

Вот и начался настоящий Гэнг Бэнг, мужики стали пытаться скорее пробиться к моим дыркам, как будто меня у них отберут, а они ебутся последний раз. Самый шустрый вогнал свой причиндал, глубоко в мое горлышко, и тут же я почувствовала вторжение в мой анус, как легко проскользнул мокренький хуек в мою разработанную временем и стараниями Госпожи попку. Другие стали иметь мои ладошки, в общем, на данный момент я обслуживала 4 члена одновременно. Те кто остался не удел набросились на своих спутниц. Я стала бурно возбуждаться, мой член напрягся и выскользнул из стрингов и стал виден из под мини юбочки. Как оказалось не все знали, что я блондиночка с сюрпризом. Особенно удивились и обрадовались женщины. Одна сразу же оттолкнув в сторону мужика который имел меня в рот проскользнула и устроилась своей киской у моего члена, стала насаживаться на меня. Как давно я не имела женщину, это было в той прошлой жизни, когда я была мужчиной. Я начала стонать от удовольствия. Это продлилось не долго, мой рот тут же прикрыл чей то толстенный хуй.

Как же мне это нравится, наслаждалась я. Вот уже кончил в мой ротик первый самец, на его место пришел другой, а вот уже стали спускать в мою попку, застонала кончая женщина подмною — один сменялся другим, и так раз за разом. Я уже была вся в сперме, она текла по моему лицу, изо рта, стекала тонкой струйкой из ануса. И вот два самых здоровых хуя решили поэкспериментировать. Один посадил меня анусом на свой хуй, а другой встал сверху и начал впихивать свой туда же. Это на мое удивление вышло легко, они просто проскользнули оба в мою дырень, конечно же в ней столько смазки — спермы с ведро. Другие тоже не стали теряться и стали обрабатывать мой рот, использовать мои ладошки.

Как же это приятно чувствовать как два члена скользят в моей кишке, раздирая стеночки ануса, а в это время в моем рте горячий толстый хуй спускает свою спермы мне в горло, густыми потоками, заставляя меня захлебываться ею, и женщина сосет мой вставший член, крепко обхватив его своими губками. И если один кончает, на его место становится другой, и вновь начинал меня шпилить со свежими силами. Мне было очень хорошо, я сама кончала раз за разом в красивые, горячие женские ротки, я была как в бреду, в каком то тумане. Те кто меня трахали периодически отдыхали, а я была вымотана до потери сознания. И вот я вся улитая спермой с головы до ног, (особенное внимание уделили моей новой груди), начала периодически терять сознание: Вот я лежу на полу в луже спермы, а меня продолжают трахать: в попку, промеж сисек, в рот.

Вот я чувствую опять как два члена имеют мою попку, и какая — то женщина устроилась пизденкой на моем рте, а своим колечком тугого девственного ануса уперлась в мой нос и не дает дышать. Вот меня поставили раком, смеются и ссут по очереди в мою не закрывающуюся дырочку. После этого я ничего не помню, я провалилась в пропасть сна. Уставшая до обморока и впервые по настоящему счастливая ПОТАСКУХА.

E-mail автора: task_90@mail.ru